江苏省仪征中学2017-2018学年第二学期高一限时练习
数 学 试 题
一、填空题：本大题共14小题，每题5分，共70分.请把答案填写在答题纸相应位置上.

1.函数
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2.在
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3.已知
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6．在等比数列
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8.已知两座灯塔A和B与海洋观察站C的距离都等于[image: image20.png]


6 km，灯塔A在观察站C的北偏东20°，灯塔B在观察站C南偏东40°，则灯塔A与灯塔B的距离为  ▲    ．   
9.已知[image: image21.wmf]ABC

D

 的一个内角为
[image: image22.wmf]0
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 ，并且三边长构成公差为4的等差数列，则[image: image23.wmf]ABC

D

的面积为   ▲    ．      
10.函数
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11．等差数列
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12.已知等差数列{an}的前4项和为25，后4项和为63，前n项和为286，则项数n为   ▲    ．   
13．设关于x的不等式
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的解集中整数的个数为
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，数列
[image: image32.wmf]{

}

n

a

的前n项和为
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14．设数列
[image: image35.wmf]{
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的各项均为正整数，其前
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项和为
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S

，我们称满足条件“对任意的
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为“L数列”．现已知数列
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二、解答题：（本大题共6题计90分．解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤）
15.（本题满分14分）
在
[image: image44.wmf]ABC

D

中，角
[image: image45.wmf],,

ABC

所对的边分别为
[image: image46.wmf],,
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，且满足
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（1）求
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的面积；
（2）若
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，求
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16. (本小题满分l4分)已知函数
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（1）求函数
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的最小正周期和单调递减区间；
（2）设△
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的内角
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，

的对边分别为
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且
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，求
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17. (本小题满分l5分)
已知数列
[image: image61.wmf]{
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n
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是首项为1，公差为
[image: image62.wmf]d

的等差数列；数列
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是公比为2的等比数列，且
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b

的前4项的和为 eq \f(15,2)．
（1）求数列
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b

的通项公式；
（2）若
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[image: image68.wmf]*

89

()

i

babiN

££Î

的所有项
[image: image69.wmf]i

a

的和；
18、（本题满分15分）
如图，已知OPQ是半径为1，圆心角为  eq \f(π,3) 的扇形，点A在弧
[image: image70.wmf]PQ

上(异于点P，Q)，过点A作AB⊥OP，AC⊥OQ，垂足分别为B，C．记∠AOB＝θ，四边形ACOB的周长为
[image: image71.wmf]L

．
（1）求
[image: image72.wmf]L

关于θ的函数关系式；
（2）当θ为何值时，
[image: image73.wmf]L

有最大值，并求出
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的最大值．

19. (本小题满分l6分)
已知数列
[image: image75.wmf]{

}

n

a

的前
[image: image76.wmf]n

项和为
[image: image77.wmf]n

S

，且
[image: image78.wmf])

)(

1

(

*

Î

+

=

N

n

n

n

S

n

．
（1）求数列
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（2）若数列
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，求数列
[image: image82.wmf]{

}

n

b

的通项公式；
（3）令
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20.（本题满分16分）
已知数列
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  （2）求数列
[image: image96.wmf]{

}

n

c

的前
[image: image97.wmf]n

项和
[image: image98.wmf]n

S

；
  （3）若
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恒成立，求实数
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的取值范围.
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一、填空题：本大题共14小题，每题5分，共70分.请把答案填写在答题纸相应位置上.

1.函数
[image: image102.wmf]()sin2cos2
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的最小正周期是   ▲    ．
[image: image103.wmf]π

     
2.在
[image: image104.wmf]ABC

D

中，角
[image: image105.wmf],
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所对的边长分别为
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.若
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3.已知
[image: image110.wmf]ABC

D

的三边长成公比为eq \r(2)的等比数列，则其最大角的余弦值为  ▲ ．
[image: image111.wmf]2

4

 
4．若
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5.在
[image: image116.wmf]ABC

D

中，已知
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6．在等比数列
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7．若
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8.已知两座灯塔A和B与海洋观察站C的距离都等于[image: image129.png]


6 km，灯塔A在观察站C的北偏东20°，灯塔B在观察站C南偏东40°，则灯塔A与灯塔B的距离为  ▲    ．   
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9.已知[image: image131.wmf]ABC

D

 的一个内角为
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 ，并且三边长构成公差为4的等差数列，则[image: image133.wmf]ABC
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的面积为   ▲    ．
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10.函数
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11．等差数列
[image: image136.wmf]{

}

n

a

中，公差
[image: image137.wmf]2

1

=

d

，前
[image: image138.wmf]100

项的和
[image: image139.wmf]45

100

=

S

，则
[image: image140.wmf]99

5

3

1

...

a

a

a

a

+

+

+

+

=   ▲  ． 10

[image: image141.wmf]100110011001991100

100

()45,0.9,0.4,

2

Saaaaaaaad

=+=+=+=+-=



EMBED Equation.DSMT4[image: image142.wmf]"

199

50

()10

2

Saa

=+=


12.已知等差数列{an}的前4项和为25，后4项和为63，前n项和为286，则项数n为   ▲    ．  26  
13．设关于x的不等式
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的解集中整数的个数为
[image: image144.wmf]n

a

，数列
[image: image145.wmf]{

}

n

a
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14．设数列
[image: image148.wmf]{
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n
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的各项均为正整数，其前
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S

，我们称满足条件“对任意的
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二、解答题：（本大题共6题计90分．解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤）
15.（本题满分14分）
在
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中，角
[image: image160.wmf],,
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[image: image161.wmf],,
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（1）求
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（2）若
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      （2）
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16. (本小题满分l4分)已知函数
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（1）求函数
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（2）设△
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（2）
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  ②  由①②解得：
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17. (本小题满分l5分)
已知数列
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解:（1）因为
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（2）因为数列
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 18、（本题满分15分）
如图，已知OPQ是半径为1，圆心角为  eq \f(π,3) 的扇形，点A在弧
[image: image220.wmf]PQ

上(异于点P，Q)，过点A作AB⊥OP，AC⊥OQ，垂足分别为B，C．记∠AOB＝θ，四边形ACOB的周长为
[image: image221.wmf]L

．
（1）求
[image: image222.wmf]L

关于θ的函数关系式；
（2）当θ为何值时，
[image: image223.wmf]L

有最大值，并求出
[image: image224.wmf]L

的最大值．
18、（1）
[image: image225.wmf]L

＝sinθ＋cosθ＋sin( eq \f(π,3)－θ)＋cos( eq \f(π,3)－θ)，θ∈(0， eq \f(π,3)) ．
（2）  当θ＝ EQ \F(π,6) 时，
[image: image226.wmf]L
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